



Configurar sessão pública

Pregão Eletrônico N° 90060/2024 (Lei 14.133/2021)

UASG 70008 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO G.D

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Abe

Previsão de abertura: 21/08/2024 14:00:00 (Horário de Brasília) | Esta com[Configurações básicas da sessão](#)[Configuração](#)

Para priorizar a abertura de um item, basta selecionar a opção com



1 EXTENSÃO ELÉTRICA

[Apelido](#)[Exclusividade ME/EPP](#)

Valor estimado (unitário)

R\$ 61.400

A empresa E-COMMAX NEGÓCIOS PÚBLICOS ELETRÔNICOS LTDA CNPJ 16.974.298/0001-70 interessada em participar do processo licitatório citado acima vem por meio deste instrumento formalizar pedido de esclarecimentos referente descrição do objeto conforme abaixo:

Item 01

itens antes dos itens não priorizados.

EXTENSÃO ELÉTRICA 2P+T (macho/fêmea): Uma saída e CABO PROLONGADOR TIPO PP FLEXÍVEL DE DUPLA ISOLAÇÃO, com 10 M DE COMPRIMENTO. Secção mínima dos condutores: 3x0,75mm². Corrente/Tensão admissível: 10A/250VCA. Cor predominante: preta, grafite ou cinza.

 1 Ordem numérica Ordem de abertura

Esclarecimento 01 - O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, OBRIGATORIAMENTE com os CAMPOS Marca/Fabricante e Modelo/Versão preenchidos?



Exemplo: Marca/Fabricante: DANEVA
Modelo/Versão: 1695

Esclarecimento 02 - EXTENSÃO ELÉTRICA 2P+T (macho/fêmea)

O objeto a ser ofertado é CORDÃO PROLONGADOR, não será aceita extensão tripolar?

Esclarecimento 03 Cabo e plug certificados pelo INMETRO, devendo atender a NBR 14136

A certificação do cabo e plug tem que ser do mesmo fabricante?



Senhor licitante,

Quanto ao esclarecimento solicitado, seguem as respostas:

1) O edital prevê no subitem 5.1 como deverá ser enviada a proposta no Comprasnet. Caso haja alguma dúvida, será solicitada uma proposta detalhada bem como o "catálogo que demonstre o atendimento às especificações exigidas".

2) "Pergunta confusa, pois cordão prolongador e extensão tripolar parecem se referir ao mesmo objeto, mudando apenas a nomenclatura, e a ideia de que o cordão prolongador teria apenas uma saída".

3) "A certificação deve ser do item proposto".

Os trechos entre aspas foram obtidos das respostas que o setor técnico apresentou.

Atenciosamente,

Manoel Nazareno Fernandes Filho
Pregoeiro

[Incluir esclarecimento](#)[Fechar](#)